

全市高等学校大学生征兵工作全面铺开

5月30日前完成报名登记等工作

近日,市政府征兵办会同市教委制发了《关于做好2017年全市高等学校大学生预征工作的通知》,对年度高校预征工作进行了部署安排,全市高校大学生预征工作全面铺开。

青年报记者 刘昕璐

通知明确,高校预征工作从5月下旬至6月下旬展开。5月30日前,完成网上兵役登记和应征报名、现场确认、初检初审和确定预征对象等工作;6月25日前,完成预征对象体格检查、政治考核、走访调查和预定新兵等工作。

通知规定,高校预征对象范围包括:(1)具有本市部属、市属全日制公办普通高等学校、民办普通高等学校和独立学院学籍,2017年年满17至22周岁的男性在校生(高职专科二年级、本科三年级的不超过23周岁),以及年龄不超过24周岁的男性应届毕业生。(2)具有上述学校学籍,有参军意向、年满17至22周岁的女性在校生和应届毕业生也可参加应征报名。

高校预征工作的主要程序为:一是组织网上兵役登记和应征报名。5月25日前,各高校要通过多种途径一个不漏地通知并组织本校适龄男性大学生,及时登录“全国征兵网”(网址: <http://www.gfbzb.gov.cn>)填写兵役登记和应征报名信息。二是

组织初检初审和确定预征对象。5月30日前,各区、各高校要在组织初检初审的基础上,按照不低于预分配的男女兵征集任务数3倍的比例,择优确定预征对象。三是组织体检政考和预定新兵。6月25日前,各区征兵办组织本区域各高校按照预分配的男女兵征集任务数1.2倍的比例,择优推荐预定兵员,逐人签订预定兵协议。

通知强调,做好高等学校大学生征兵工作,是维护国家安全、支撑民族伟大复兴的基础工程,是推动科技兴军、建设世界一流军队的迫切需要,是聚焦军民融合、实现军地合力育人的重大举措,也是高等学校依法履行兵役义务的法定职责。各级各单位要把动员征集大学生入伍,作为人才强国、人才强军战略的严肃政治任务,摆上更加突出位置,加强组织领导,深化宣传发动,狠抓工作落实,为部队输送更多高素质大学生兵员,为建设世界一流军队作出更大贡献,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

■ 年轻态

同济校友向母校捐赠1100万元

青年报记者 刘昕璐

本报讯 在校创业遭遇困难之际,母校热情伸出援手;随着企业不断发展壮大,一直不忘感恩、反哺母校。昨天,同济大学2009级经济与管理学院校友张莉代表公司向母校捐赠1100万元,设立“同济大学‘伊尔庚’基金”,用于支持母校未来发展。其中特设“创业项目扶持资金”,用于支持在校大学生的创业项目,帮助更多具有创业潜质的学弟学妹提升创业能力,实现创业理想。

该基金用于支持母校创新创业发展,以及经济与管理学院、环境科学与工程学院的学科建设、师资队伍建设与人才培养。

张莉于2009年从同济大学环境

科学与工程学院完成本科学业,同年进入经济与管理学院攻读研究生。在读研期间,她萌生了创业的想法。2011年,在导师的推荐下,她申请并成功获得上海市大学生科技创业基金会同济分基金第九批的资助基金。2012年,张莉创建公司,并入驻同济大学孵化器公司,成为国内首家整体先进环境清洁服务供应商。

短短几年,公司已经为国内烟草、电力、船舶、化工、航空、制药、市政环卫等行业提供了整体专业的环境解决方案,为超过180家世界五百强企业提供工业室内环境治理方案,公司2016年销售额达1.2亿元。

“在我的创业之路上,母校师生们的帮助、支持和鼓励,为我提供了强大的精神后盾和持久的有力支撑。”张莉动情地说。

华政法律经济学高峰论坛举行

青年报记者 刘昕璐

本报讯 华东政法大学法律经济学高峰论坛近日在校内举行。论坛主题为“法律经济学发展路径与未来”,旨在紧抓经济学领域中最具特色的研

究方向之一——法律经济学,研讨该领域中理论与实证的前沿学术问题,并借助华政法学学科的优势,汇聚各路专家先进经验,推动法律经济学的研究和应用,促进同行之间开展更高、更广阔层面的学术交流与合作。

《2016年全民中医健康指数研究报告》发布 近半数居民非健康

5月16日,《2016年全民中医健康指数研究报告》在京发布。报告显示,2016年度我国居民健康状态比例为51.0%,即有近一半居民处于非健康状态。

该报告由中华中医药学会和无限极(中国)有限公司联合研究,旨在从中医角度对全民的中医健康状态和影响因素进行调查,推动中医药行业与大数据分析接轨,为中医药的现代化和科学化提供新的思路。

研究报告显示,2016年我国居民中医健康指数为60.9,健康状态居民比例仅为51.0%,整体健康状况堪忧,养生意识有待提升。从年龄段看,20~44岁年龄段处于疾病状态的比例最高为23%,45~59岁年龄段疾病状态比例为11.7%,60~80岁年龄段疾病状态比例为12.1%。年轻人群的疾病状态远高于老年人,主要是因为他们处于人生学习和奋斗的阶段,不注意保健和养生,导致免疫力下降,造成发病年龄不断降低。

报告从中医角度指出,情志、饮食、运动、起居是影响健康的四大因素,改善健康状况不只是“我该吃啥”,而是要科学调养,增强免疫力。人们应保持平和心态,从精神

余额宝四周年百城行动开启,天弘基金深入三四线城市践行普惠之路

今年是天弘余额宝成立第四年,作为一款全民现金管理工具,一直以来天弘余额宝都致力于用最便捷、低门槛的体验,帮助更多人将财富积少成多、聚沙成塔,帮助用户做好现金管理。5月18日,“余额宝四周年百城行动”正式启动。活动期间,天弘基金将深入三

众安携手佰仟开启消费金融“透明时代”

5月17日,佰仟-众安合作签约仪式在上海举行。与此同时,众安保险首度推出“宝贝计划”,通过保险增信和FinTech,使得对接资产的金融机构“看得明白”,“看得放心”。

佰仟金融和众安保险强强联手,前者



上减压,保持三餐规律、荤素搭配的饮食结构,合理使用保健食品,适度运动,养成良好的养生习惯。同时树立起科学调养的观念、掌握养生保健的知识。在这方面,传统中医药有着天然的优势。

作为国内中草药健康领域首屈一指的品牌,无限极致力于通过中草药健康食品,为大众带来健康;并长期与多方机构合作,共同推动中医药的现代化,普及中华优秀养生文化。

无限极(中国)有限公司业务副总裁李冰先生表示,与中华中医药学会的联合研究是无限极响应“健康中国”战略,配合落实中医药发展战略规划的重要努力和尝试。

四五线城市和全国高校,面向全国招募乐于助人的年轻人,并设立百万元项目基金,为千万人圆梦,让更多公众更好地享受金融服务。通过乐于分享的年轻人,将理财知识和余额宝普惠、互助的精神带到三四五线城市和农村,把快乐和希望带给更多平凡的人。

将输出其在消费金融资产端的获客及风控服务,后者则为佰仟金融推荐的符合承保条件的客户提供保险增信服务。

自去年试运营以来,使用众安“宝贝计划”平台的资产端已有十余家,另有超过10家企业正在对接中。

天弘持续看好消费相关基金收益抢眼

今年以来,白酒和家电等消费板块表现抢眼。而刚刚披露的基金一季报显示,食品饮料和电子等消费板块恰好是公募基金颇为偏爱的行业。受此影响,部分天弘指数基金表现抢眼。根据银河证券数据,截至

2017年5月4日,天弘中证食品饮料A和C今年以来的净值增长率分别为4.5%、4.42%,成立一年多以来的净值增长率分别为13.48%、13.02%,在同类型基金排名中均名列前列。

广告 投资有风险

联系我们 qnbw@163.com



东风标致5008——非一般的7座SUV

今年,7座SUV的热潮来的凶猛无比,短短几个月,就迎来了柯迪亚克、途观L、KX7等多款车型。说起7座SUV,无论任何品牌、什么定位、哪个级别...我们总逃脱不掉“二胎”字眼的狂轰乱炸。仿佛多出来的两个座就是为了二胎准备的,法国人才不会这么肤浅,谁说没有二胎就不能买7座了。东风标致5008告诉我们,7座可不只是为了二胎准备的。

7座和大空间是7座SUV的主要竞争力,各大厂商也纷纷在座椅以及空间上下功夫。怎样在现有的基础上增加空间,各大厂商不约而同的瞄准了座椅。因此座椅的移动、放倒、隐藏已然已经成为7座SUV的标配,5008却不满足于此。

5008的座位设计主打“5+2”的概念,前两排的“5”个座椅具备7座SUV座椅的基本功能,驾驶和副驾驶可以多向调节、移动;第二排座椅可以按照6/4比例分开,可以前后移动及隐藏。而第三排的“2”个座椅,除了基本的隐藏功能之外,还可以拆卸。

很多人会有疑问,拆卸和隐藏有什么区别?不都是能多放点东西。如果只是这样,你就太小看法国人的心思了,5008可拆卸的座椅设计满满都是套路啊。

【便携式座椅?过时了!】

钓鱼是很多人都喜欢的活动,尤其现在的这个时候,春暖花开,绿草如茵,约上好友一起去野外钓鱼,享受一下生机勃勃的野外生活情趣,是个减压的好选择。带上钓鱼工具,拉上好友,开着一辆5008直奔目的地。

大家都知道,钓鱼除了渔具之外,便携式座椅也是必不可少的,毕竟钓鱼总不能一直站着。这时候,5008第三排的两个座椅就要大显身手了。对于5008来说,便携式座椅太低了,可拆卸的第三排座椅可比那些小凳子舒服多了。有了舒服的座椅,说不定能钓到更多的鱼。用完之后,再把座椅装上,方便又环保。

【想坐就坐 就是这么简单!】

开着7座SUV自驾游也是个不错的体验。相信很多人都有这样的经历,开车的途中偶然发现一个风景不错的地方,停下来想近距离欣赏一下美丽的景色,奈何没有小坐休息的地方,只能匆匆的走掉,徒留遗憾。遇见这种情况,5008只想说:“把第三排座椅拆下来坐啊,想坐多久坐多久,就是这么简单!”看,就是这么简单。有了移动可拆卸的座椅,这些都不是事儿。要是兴致来了,想要喝个下午茶也是可以的。

法国人在设计上玩套路简直是6到飞起,看看5008就知道,只用了可拆卸座椅这一招就足够5008在7座SUV市场杀出重围。

